



## В Москве состоялся футбольный турнир, посвященный 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



7 мая 2015 года в Москве Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организован турнир по футболу, посвященный 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Перед началом матча с напутствующими словами и поздравлениями выступил и.о. руководителя Главного следственного управления СКР по Москве Александр Дрыманов.

В турнире приняли участие сотрудники всех следственных подразделений Главного управления. В упорной и честной борьбе победу в турнире одержала команда следственного управления по Южному АО, второе место заняла команда следственного управления по Восточному АО, а третье место - команда следственного управления по Северо-Восточному АО, которые были награждены соответствующими кубками и медалями.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

По окончании турнира состоялся дружеский матч между командами Главного управления и ветеранов футбольного клуба «Спартак». В матче приняли участие такие прославленные футболисты, как Георгий Ярцев, Рамиз Мамедов, Валерий Кечинов, Дмитрий Хлестов и другие.

08 Мая 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/924158>